



В Республике Тыва местный житель подозревается в убийстве супругов

14 апреля 2013 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений села Эрги-Барлык тела 39-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В этот же день с разницей в 4 часа поступило сообщение об обнаружении в другом домовладении села Эрги-Барлык тела 39-летнего мужчины- супруга ранее обнаруженной женщины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), впоследствии соединенное с предыдущим. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемый в совершении двух убийств задержан. Им оказался 21-летний неработающий местный житель. Следствием установлено, что потерпевший накануне распивал спиртное с подозреваемым. В ходе ссоры и последующей драки молодой человек нанес ножом несколько ударов по телу потерпевшего, а также фрагментом бетона по голове. От полученных ранений мужчина скончался на месте. После этого, подозреваемый пришел по месту проживания потерпевшего, где нанес несколько ударов ножом по телу супруги потерпевшего. От полученных ранений женщина скончалась на месте. По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/585432>